

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。  
お詫び申し上げます。

カタログ名

『センサ総合カタログ 2005』（2004年7月発行）（カタログ番号 SAOO-210F）

掲載箇所

56ページ 『ファイバユニット E32シリーズ』 『外形寸法』

正誤内容

誤	→	正
<p>56ページ</p> <p><b>超小型7 細径スリーブ</b></p> <p>形E32-CC200 形E32-CC200R</p> <p>*材質：ステンレス(SUS303)</p> <p style="text-align: right;">CADデータ</p>	→	<p><b>超小型7 細径スリーブ</b></p> <p>形E32-D33</p> <p>*材質：ステンレス(SUS303)</p> <p style="text-align: right;">CADデータ</p>
<p><b>同軸7 小スポット</b></p> <p>形E32-D16</p> <p>*材質：黄銅ニッケルメッキ</p> <p>注. 投光器側に挿入するファイバには白ラインが入っています。</p> <p style="text-align: right;">CADデータ</p>	→	<p><b>同軸7 小スポット</b></p> <p>形E32-CC200 形E32-CC200R</p> <p>*材質：黄銅ニッケルメッキ</p> <p>注. 投光器側に挿入するファイバには白ラインが入っています。</p> <p style="text-align: right;">CADデータ</p>

対応方法

修正シールにて対応いたします。